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Dotkněte se inovací CZ.1.07/1.3.00/51.0024

Hodnocení aplikace

Státní vlajky – Kvíz: http://dumy.cz/material/151866-statni-vlajky-kviz 

Moderní technologie naší doby mění celé naše životy. Pomocí aplikace těchto technologií (PC, notebook, netbook, tablet, ...) do běžného života se mění (spíše by měl) zároveň způsob získávání informací (výuky). Dnes nelze vyučovat pouze formou klasické přednášky, která je pro studenty přímo nezábavná. Výsledkem takového modelu předávání informací je bez výsledku – nulový (studenti si nic nezapamatují). Jsem toho názoru, že se má vyučovat metodou škola hrou, jen v trochu modernějším pojetí.
	Tato aplikace – Státní vlajky – Kvíz je bohaté zpestření pro studenty ZŠ a i SŠ. Žák poznává a posléze vybírá správnou národní vlajku dle jmenovaného státu. Je dobré využít tuto aplikaci k vědomostní soutěži, stejně tak si mohou studenti vyzkoušet, jak jsou rychlé jejich reflexy (soutěžení např. ve trojicích, kdo dříve odpoví – ukáže vlajku). Tato aplikace dle mého názoru není vhodná pro neustálé opakování (spouštění) v hodinách zeměpisu, neboť bohužel mimo vlajek neobsahuje nic. Je vhodná zavedení do výuky v době učení se o různých zemích světa nebo k všeobecnému opakování. Je výhodou, že si nemusí studenti vybrat pouze variantu přiřazování vlajky ke státu, ale jde to i naopak – pomocí vlajky přiřadí student stát. Je škoda, že tato aplikace neobsahuje více vlajek (větší množství). Každý student by měl znát alespoň národní vlajky našich sousedů a zemí, kam kdo jezdí na dovolenou, neboť národní vlajka je jeden z charakteristických symbolů identity (popřípadě identifikace) jednotlivého státu. Poznáním vlajky by aplikace neměla skončit, každý student by měl dále pátrat, proč má vlajka daného státu nějaký obrázek (respektive co symbolizuje), proč jsou uvedeny na vlajce právě zmíněné barvy atd. Hodnotím aplikaci za 2. Je praktické, že se dá nastavit i volba jiného jazyka, tím si student procvičuje i cizí řeč. Cílem aplikace je tedy poznání určitých zemí pomocí vlajek.    
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